Rakennustekniikan laboratorio

RAK-33010 Rakenteiden mekaniikan jatkokurssi
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g =5 kN/m?

Yliméariinen tehtiava:

Madrita kuvan kaksikoteloisen poikkileik-
kauksen leikkauskeskion eli vdantokeskion
paikka sekd pystysuoran leikkausvoiman
leikkausvuot. Kuvaan on merkitty seini-
mien vahvuudet, lisdksi a =100-¢

g =5 kN/m?
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Kuvan laituri on tuettu pdistddn jaykéasti
maapenkereeseen ja paaluilla meren kovaan
pohjaan. Maéiritd kannen pintakuorman
vdannostd aiheutuva normaalijannitys G_(s)
poikkileikkauksen pisteissd 4 ja B. Vah-
vuudet:

t,=0,32 m, ¢, =0,2 m. Laiturin materiaalin

kimmokerroin on E ja Poissonin luku
v=0,1.
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